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PE KIEM TRA 1 TIET CHUONG 1 MON PAI SO VA GIAI TiCH LOP 11

PESO 1

cau 1. (2,0 diém) Tim tap xac dinh cac ham sd sau:

1-sinx
a) y=
cosx—1
sin X — cos 2x
b) y=—————
m‘rx—\."’:_’

Cau 2. (2,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a) tan[3x —30“] = —g

b) ECDS[gx—%Jﬁ-NEZG

Cau 3. (3,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a) cos’x + 3sinx -3 =0

b) V3sin3x - cos3x = 2sin2x

Cau 4. (3,0 diém) Giai cdc phuang trinh sau:
a) 2sinx + cosx —sin2x -1 =0

b) sin?4x - cos?6x = sin (10x + 21n/2)

PE KIEM TRA 1 TIET CHUONG 1 MON PAI SO VA GIAI TiCH LOP 11
PE SO 2

Cau 1. (2,0 diém) Tim tap xac dinh cadc ham sd sau:
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a) V= tanLEx—EJ

b} J,":

3
cos2x-1

1+ 2s1in2x

Cau 2. (2,0 diém) Giai cac phuang trinh sau:

a) cot (3x +60°) = - /3

b) 2cos2x + V3 =0

Cau 3. (3,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a) 2 sin’x + 5 cosx =5

b) V3cos3x - sin3x = 2cos2x

Cau 4. (3,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a) sinbx + sin2x +2sin?x =1

b) 1+sinx +cosx+sin2x+cosx 0

tan 2x

Pap an dé kiém tra dai s6 16p 11 chuong 1 dé s6 1 nam 2015
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PE KIEM TRA 1 TIET CHUONG 1 MON PAI SO VA GIAI TiCH LOP 11

PE SO 3
1. (2,0 diém) Tim tap xac dinh cdc ham s6 sau:

a) V= tanLSx—%]

cos2x-1

0] I —
) 1+ 2s51n2x
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Cau 2. (2,0 diém) Giai cac phuang trinh sau:

a) cot (3x +60°) = - V3

b) 2cos2x + V3 =0

Cau 3. (3,0 diém) Giai cac phuang trinh sau:

a) 2 sin2x + 5 cosx =5

b) V3cos3x - sin3x = 2cos2x

Cau 4. (3,0 diém) Giai cac phuang trinh sau:

a) sinbx + sin2x +2sin2x =1

b) 1+sinx +cosx+sin2x+cos2x 0
tan 2x
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2sindxcos2x-(1-2sin x)=1 0.5
2s5in2xcos2x-c0s2x =0 0.5
cos2x(2sin2x-1)=0
a (cos2x=10
(1.5) i
sin 2x=—
L 2
T ki 0,5
x=—+—
4 2
T
x=—+kt
12
5t
x=—=+KkT
12
T
| x=k—|
4 0.5
pitt1+sinx+cosx+sin2x+cos2x =0 = 1+sinx+ 2sinxcosx+cosx+2cos’ x—1=0
(b e>sinx(1+2cosx)+cosx(1+2cosx)=0<(1+2cosx)(sinx +cosx)=0 0.5
1.5) . ) . ; . N )

[1—2cnsx=[l n:u:rer=—l x=:T 2x
=,

sinx+cosx =10
tanx =-1 X=

0.5
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